

户外广告点拍卖 首次推出楼顶大牌

记者昨日获悉,8月28日下午3点,江苏省拍卖总行将公开拍卖7处路段户外广告点位和1处楼顶大牌。这是南京市市容管理局第五次拍卖户外广告设置。

价格有一定下浮

据了解,此次拍卖的7处广告拍卖道路包括:中央路道路两侧的108个点位;水西门大街道路两侧的64个点位;建康路道路两侧的33个广告点位;太平南路道路两侧的44个点位;平江路道路两侧的26个点位;常府街道路两侧的22个点位;长乐路侧分带的36个广告点位。此7处的经营期限均为5年。据市容管理局人士透露,这些标的拍卖的参考价已经确定,且价格较以往有一定的下浮。

此外,此次拍卖还将首次拍卖楼顶大牌。记者了解到,此次拍卖的第8个标的就是湖北路微分电机厂楼

顶大牌,长和高分别为47.63米和6米,拍卖参考价格为10万/个·年,经营期限为4年。

此次拍卖亮点不少

此次拍卖将首次实行分期付款。竞拍者拿下标的,可以选择分两次付清钱款:首付是3年使用期的钱款,余款在半年内付清。但分期付款只限于7处广告拍卖道路,并不包括楼顶大牌。

拍卖楼顶大牌是此次拍卖的一大亮点。市容管理局相关人士介绍,此次推出楼顶大牌设置权拍卖是一次“试水”,如果效果好的话,将陆续推出此类拍卖。对于楼顶大牌的拍卖,管理部门会和楼宇业主签4年合同,然后才会进入拍卖程序。

此外,考虑到中央路的点位众多,市容管理局将此路段以新模范马路东路口为界,分成南北两个路段拍卖。见习记者 张曦

利率联动型险种 纷纷提高了收益率

快报讯(见习记者张曦)日前,央行上调金融机构人民币存贷款基准利率。财险公司随即调整了相关产品的收益率。

华安财险的“华安金龙”是可以提供双倍保费保障的家庭财产保险,年收益率是3.27%(免税)。但此次加息后,年收益率一下子增加为3.72%(免税)。

富邦安泰保险代理公司产品负责人介绍,此类保险产品为利率联动型理财产品。如加息前投保人享受年收益率3.27%(免税)的利率标准,加息以后他们所持有的产品利率即变为3.72%(免税),这

样就有效规避了升息带来的风险,即使再次升息,他们持有的产品利率也会同比上调。

记者联系了几家寿险公司,发现寿险公司几乎对加息没有做出反应。南京一家合资寿险公司解释,传统寿险一般情况下是约2.5%的固定利率,不分红,利率变动对其没有影响。而分红险、万能险则和利率变动相关,如万能险有投资账户,分红险则是保险公司拿保费用于投资,这些险种是利率联动型的险种,如果加息的话,以大额存款为主的投资险种,其年收益率将很可能提高。

【买东西,要留点神】

平板 投诉多有点烦

赵女士今年上半年花12000元买了台42英寸的液晶电视,还没到3个月就发现屏幕上出现了多个坏点。近日,她找到商家要求维修或者更换。商家讲这是正常现象,无需维修。赵女士并不满意这一答复,她表示将进一步讨说法。随着平板电视的畅销,投诉也多了起来,让消费者非常烦神。

畅销后投诉也疯狂

“现在的市民购买平板电视的越来越多了,平板电视放在客厅里既气派、又时尚,而且还能节约不少空间。当前8000-15000元价位的平板最受消费者青睐。”某品牌平板电视的销售人员说。

五星电器销售部某负责人讲,近期平板销售十分火爆。

不过记者从多方了解到,伴随着平板销售的增长,各种投诉随之增长。有说平板尺寸不够的,也有说使用一段时间后清晰度有变化的,还有的投诉维修费用太贵等等。

投诉过多谁之过

记者从相关部门了解到,

目前有关平板电视的投诉主要存在以下几种:一、屏幕“缩水”。某消费者购买了某品牌的42英寸液晶电视,结果实际测量发现,其可视屏幕的实际尺寸仅为40英寸。某技术部门监督专家表示,与普通电视机相比,平板电视机屏幕“缩水”现象较为普遍。其原因主要在于,目前还没有统一的国家标准,企业有的按可视屏幕尺寸标示,有的则按整个屏幕尺寸标示,消费者稍不留神就会落入数字陷阱。二、掩盖“坏点”缺陷。据相关行业标准的规定,液晶显示屏的“坏点”控制在3个至6个以下或者百万分之一以下属于正常;如果超出这一标准,企业必须明示。由于消费者对此类专业知

识并不了解,部分企业在销售平板电视机时故意避而不谈。三、维修昂贵。

买平板要留神

针对以上出现的一些投诉,专家提醒,对消费者自身而言,在选购平板电视时,一定要注意对品牌的挑选和购买时技巧的掌握,譬如对尺寸、像素等因素的准确考究,注意询问好质保的时间和内容等等。

专家认为,目前平板电视的“三包”规定尚未出台,为了保护消费者的权益,相关部门应要求企业对相关标准和规定实行“强制告知”制度,让消费者在选购商品之前了解必要的信息,以帮助他们合理选择。快报记者 徐勇

电脑 没发票维权难

临近开学的8月份是电脑消费最为集中的时段。日前,有消费者向记者反映,一些电脑公司在卖兼容电脑时,以不开票的手段,给消费者造成了“便宜”的假象。但是,没有发票,其质保承诺成了一纸空文。消协有关人士提醒,一定要索要发票。

想便宜就没发票

昨天,记者以装机为名,来到珠江路一家电脑城的二楼。某门店促销员给记者配了一台4800元的电脑。“不能再便宜了?”记者问。“这已经是最低的价格了。”“不开票?”记者再问。“没有发票,要发票就要加6个点,一共是5088元。”

一位姓申的促销员告诉记者,不开票没有关系,每个配件都是厂家质保的,不要担心,有问题他们会去找代理商,再由代理商去找厂家。

记者随后又去另外几家公司,同样的配置,有一家报价4700元,条件是不开发票。另外一家甚至报价4500元,同样也是不开票。

没发票投诉无门

没有发票究竟有没有质保?记者采访几家电脑配件的生产厂家。结果厂家给记者的答复都是:没有发票,消费者自己找来,肯定不能承诺质保。某厂家的代理商说,兼容电脑要看消费者的运气,比如,CPU和主板的质保期都是三年,如果三年中,消费者

装机的这家公司还在营业,就可以通过公司来找厂家更换。如果这家公司不在了,那麻烦就大了,厂家根本不会认账,到时消费者只能购买新的配件。

南京消费者协会一名工作人员告诉记者,消费者购买任何商品时,必须向商家索取发票。有了发票,除了能享受售后服务以外,一旦出现纠纷,这也是打官司最直接的证据。像在电脑装机时,如果图一时便宜,不要发票,以后处理起来会非常难。快报记者 杨坤

获“最具投资价值上市公司奖” 苏宁本周特惠 回馈南京市民

快报讯(记者杨坤)2006年上半年全国前30家连锁企业调查结果新鲜出炉,苏宁电器获得“最具投资价值上市公司奖”。

本周末,苏宁电器将以新街口店为核心联动全城15店,真情回馈消费者。

中国证券市场年会是中国资本市场的盛会,每年举行一次。本次年会共设置“最具投资价值上市公司奖”、“最佳公众形象奖”、“最具发展潜力奖”、“证券市场十佳品牌”四类奖项。其中“最具投资价值上市公司奖”从投资收益、投资回报、盈利能力、市场反应、治理能力等五个方面对参选公司提出了具体的指标,譬如要求必须是连续三年公司业绩(每股收益)排名前30名的上市公司;有持续两年以上分红纪录的上市公司;净资产收益率排名前30的上市公司;公司法人治理结构完善等众多要求。苏宁电器以289.4亿元销售额、430家店铺的业绩位列第三。苏宁销售增长率第一,达到62.4%等多项优异成绩在此项评选中名列前茅,获得“最具投资价值上市公司奖”。

苏宁电器总裁孙为民表示,回顾苏宁上市以来的表现,从2005年8月11日苏宁股权分置当天股价为32.20元,到2006年8月18日,复权后的收盘价为76.14元,股价增值136.46%,投资者获得了丰厚的回报。

今年,苏宁在南京的发展业绩稳步增长,15个连锁店经营业绩比去年同期都有增长。尤其是已经率先完成3C+模式升级的苏宁新街口店和珠江路店增长迅猛。

万和冷凝式热水器 节能“摸”得着

“节能”成为时下消费者对燃气热水器最为关心的话题,节能产品也随之应运而生。然而,面对琳琅满目的节能产品,消费者该如何辨别呢?我国燃气具专业制造龙头企业——广东万和集团高级工程师提醒消费者,除了要看厂家是否能提供国家权威检测机构的检测报告,其实生活中有些简单的方法也能见证节能效果。目前,在燃气热水器产品领域中,最节能的当数冷凝式燃气热水器,被称为真正节能的热水器。通过用手触摸机身等方法,可判断是冷凝式燃气热水器还是非节能的普通热水器。

为什么这样说呢?燃气热水器工作的时候,会排放出大

量的烟气,温度高达180℃,普通热水器无法利用这部分热量,被白白的浪费掉,同时,在排放高达180℃高温烟气的过程中,热传递使机身明显发烫,用手触摸,无法在机身上停留。而冷凝技术的关键在于高效冷凝换热器,热水器的进冷水管紧贴着冷凝换热器,排放的高温烟气经过冷凝换热器的时候,绝大部分热量被冷凝换热器吸收,旋即用以预热进水管内的冷水,相当于在普通燃气热水器加热冷水之前进行了一次预先加热,值得注意的是用以预热冷水的能量不是通过燃烧燃气获得,而是利用了原本无法回收的烟气中的热量,从而达到节能效果,兼具环保,这样最终排

出的烟气温度只有60℃左右,再传递到机身时,温度已有所降低,用手触摸,只有些微温的感觉,手完全可以停留在机身上。这种现象被称为“摸得着的节能”。

据悉,自2001年万和研制成功我国第一台冷凝式燃气热水器以来,万和在冷凝式热水器领域已经经历了三代产品的发展,其热效率均超过90%,大大超过普通的燃气热水器,最新推出的第三代冷凝式燃气热水器V100,热效率更高达103.4%,比传统热水器省气1/4以上,这是中国燃气热水器首次在技术上走在了世界的前列。



阁瑞斯 - 丰田与金杯 22 年技术合作的典范

丰田是世界上实力最强的汽车企业之一,华晨是中国民族汽车企业的中流砥柱,双方的合作已有22年之久,海狮这个双方合作的结晶连续九年占领国内轻客市场的头把交椅。随着汽车市场的逐步发展,海狮系列车型已不能完全满足高档商务车的需求,鉴于与丰田公司成功的合作经验,华晨金杯将丰田的阁瑞斯纳入自己的产品体系。阁瑞斯,这个风靡

日本及东南亚的商务多功能车开始奔驰在中国的每条道路。

2001年12月17日,双方签订了格兰维亚的《技术许可合同》,更名为阁瑞斯,并开始了SKD阶段的生产。由丰田公司的技术专家组成的丰田工程株式会社,从2002年起就一直在华晨金杯进行各项技术服务,协助提高产品质量和汽车制造技术。

2004年2月,华晨金杯

将阁瑞斯推向市场,凭借其纯正的丰田血统,一上市便成为商务多功能车市场上新的亮点。历经一年多的改进和开发,在2005年4月再次推出了全新升级的产品系列,包含了头等舱、商务舱、金色之旅三大系列,12个车型,售价从11.98万元-23.98万元,完整的产品和价格体系,顶级的国际品质,更将MPV市场上的竞争风暴推向高潮。

值得期待“双冠王”

2005年,冰箱行业经过一系列的整合、并购,海尔、新飞、西门子分别位列行业前三甲,这三大品牌占据市场份额的47.05%,接近国内市场的半壁江山。其中新飞冰箱连续三年销量稳居行业前两强,连续十年销量前三强,成为国内冰箱行业的佼佼者。

据统计,新飞冰箱的开箱合格率达到99.99%以上。严格的质量管理体系使得新飞的产品品质直线上升,顾客满意率上升了近3个百分点,达到同行业领先水平。此外,新飞还在全国设立了32个绿色通道服务中心,近3000个绿色通道服务站,使得新飞的用户能够在第一时间享受到新飞快捷、温馨的服务。

事实上,新飞冰箱的返修率极低,在消费者心目中有着“长寿冰箱”的美誉。2005年

岁末,新飞公司就收到《解放日报》转来的一位上海用户的来信,信中说:“1984年,我家购买了一台新飞冰箱,在这21年里,这台冰箱一直不停地运转工作,而且从未出现过任何故障。”

在20多年的发展历程中,新飞始终坚持以质量为核心,以新产品开发为龙头,以售后服务为最后防线进行生产经营的TQC管理(全过程质量管理),以达到“持续改进,完善提高”的目的。新飞不但通过ISO9001国际标准质量管理体系认证、ISO14001环境管理体系认证,还先后通过美国UL、德国GS、加拿大CSA、欧共体CE等一系列国际认证,为进军国际市场奠定了坚实的基础。

1999年12月,新飞商标被国家工商总局认定为中国驰名商标。2001年2月,新飞

冰箱被国家质量监督局评为首批国家免检产品。2001年9月,新飞冰箱被中国名牌战略推进委员会评定为首批名牌产品。2005年9月,新飞冰箱获进出口商品免检证书,填补中部六省出口免检空白。

2005年,新飞“双冠王”冰箱获得节能杀菌家电唯一“中国家用电子电器产品创新奖”,还先后获得“中国最值得购买的十大冰洗产品”、“中国节能健康家电最具影响力品牌”荣誉称号。2006年5月,在中国国际家电展上,新飞轻松摘取包括超级节能奖、工业设计潜力奖在内的多项大奖。

通过不懈的努力,新飞登上了高技术、高品质的竞争平台,并成为具有一定国际竞争力的冰箱业领军品牌。“超级双冠王”的上市,让更多的消费者享受到更高质量的现代生活,也必将助力新飞开创更加美好的未来。

(郭惠君)

江苏电信推出最新业务,“超级无绳”精彩亮相

今夏,江苏电信在全省范围内统一推出新业务“超级无绳”,让用户可以把固定电话也带出家门。

号码二合一,令人轻松记忆

“超级无绳”又称“一号双机”,是面向固定电话用户新推的一项新业务。固定电话用户可以申请一部与自己的固定电话号码相同的小灵通,让小灵通成为固定电话的“无绳”电话。同号的固定电话和小灵通都可以独立作为主叫电话,相互之间通信不受影响。

一号即拨通,沟通全面提速

只需要拨打一个号码,固定电话和小灵通都可以

响,无论接听固定电话还是小灵通都能实现通话。不管你在哪里,“超级无绳”都让你随时随地实现沟通,不错过和朋友家人的电话,更不会错过任何商机,将沟通提速。

电话随意用,任意选择接听

两部电话可以同时振铃并不是说其中一个另一个的“分机”,它们在保持联系时又相互独立。当固定电话或小灵通其中一部在通话时,另一部电话还可以拨打或接听电话,不会出现遇忙接不到电话或打不出去的情况;同号的固定电话和小灵通之间,也可以相互拨打,实现通话。也就

是说,虽然你只有一个号码,却拥有两个号码的功能,随意拨打,任意接听,使用更方便。

省钱又方便,真正精打细算

固定电话和小灵通同号,是不是意味着开通一个号码,却要同时支付固定电话和小灵通两份月租费呢?当然不是,开通江苏电信“超级无绳”业务只需支付固定电话的月租费。而且,固定电话和小灵通均按照固定电话资费收取。办理了“超级无绳”业务之后,你就拥有了两部电话,你和家人之间可以用同一号码的两部电话在不同地点相互通话,不但方便,还能享受优惠通话。